



JEGYZŐKÖNYV
A CSONGRÁD MEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA
2018. MÁJUS 11-I KÜLDÖTTGYŰLÉSÉRŐL

Készült: 2018. május 11-én 10 órakor a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara II. emeleti konferenciatermében (Szeged, Párizsi krt. 8-12.).

Jelen vannak: jelenléti ív szerint a CSMKIK küldöttei, meghívottak.

Nemesi Pál: megnyitja a küldöttgyűlést. Köszönti a megjelent küldötteket, meghívottakat. Külön köszönti Dr. Parragh László urat, az MKIK elnökét. Felkéri a Szavazatszámlláló és Mandátumvizsgáló Bizottság tagját, Fekete Istvánt, hogy tegye meg jelentését a határozatképességről.

Fekete Istvánt: bejelenti, hogy a küldöttgyűlés határozatképes, 60 főből 33 fő van jelen az ülésen, 55%-os a részvételi arány.

Nemesi Pál: megköszöni a jelentést, megállapítja, hogy határozatképes az ülés. Felkéri Dr. Parragh László elnök urat, hogy tartsa meg előadását napirendek előtt.

Dr. Parragh László: a fenntartható gazdasági fejlődésről, a kamara munkájáról, valamint a további gazdaság fejlődéséhez szükséges összetevőkről beszélt előadásában. Kiemelte, hogy a következő évek legfontosabb feladata az lesz, hogy a 4 százalékos gazdasági növekedés fenntartható legyen. Mindehhez egyebek mellett politikai stabilitásra, a jelenlegi gazdaságpolitika folytatására, költségvetési fegyelemre, a termelékenység, a hatékonyság fokozására és bérfelzárkóztatás szükséges. Továbbá elengedhetetlen az Ipar 4.0 folyamataira való felkészülés, az uniós támogatások folyamatossága, a versenyképesség növelése, a gazdaság fehéritése és a szakképzett munkaerő. Összefoglalta a kamara elmúlt években végzett munkáját, sok más mellett szóba került a bürokrácia csökkentésében, az üzleti bizalom növelésében, és a tudás alapú gazdaság kialakításában tett erőfeszítéseket. (Prezentációja az 1. sz. mellékletben.)

Martonosi János: megköszöni a tájékoztatót, felkéri Nemesi Pál elnök urat tájékoztatója megtartására.

Nemesi Pál: a megye gazdaságáról, és annak jövőképéről beszélt előadásában. Erős ipar nélkül nincs erős gazdaság – kezdte előadását. Elmondta, hogy a megye jelenleg 4 százalékkal veszi ki a részét a magyar gazdaság teljesítményéből. Tovább erősítette, hogy az előrelépéshez a rendelkezésre álló jó infrastrukturális háttérre alapozva az ipar volumenén kell növelni a 23 ezer rendezett kereskedelmi és iparkamarához tartozó vállalkozást tömörítő térségben. A fejlődéshez az ipar mellett a jó mutatókkal rendelkező tudásipar erősítése, a cégek és az egyetemi tudáspotenciál összehangolása is fontos hozzávaló lehet. Kifejtette, hogy a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara a megye gazdasági jövőképének kialakításakor úgy látták, a tudásipar mellett a zöldségipar, az egészségipar, az élelmiszeripar és kereskedelem, a programturizmus és az IKT és technológiai szektor kell, hogy meghatározó legyen a fejlődéshez. (Prezentációja a 2. sz. mellékletben.)

MKIK Emlékplakett átadása

Martonosi János: Felkéri Dr. Parragh László urat, hogy adja át a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Emlékplakettjét.

Az emlékplakett a kamarai mozgalom területén több éves kimagasló, példamutató tevékenység illetve életmű elismeréseként adományozható.

Az Emlékplakett adományozásáról az MKIK Elnöksége dönt.

A díj Ágh FABIÁN szobrászművész alkotása, egy 13,5 cm átmérőjű bronz emlékplakett, mely egyik oldalán Mercurt ábrázol, másik oldalán vitorlás hajó látható.

A díjazott: **Dr. Kőkuti Attila**

Dr. Kőkuti Attila a Budapesti Műszaki Egyetemen gépészmérnökként, majd járműipari szakmérnökként végzett. Egyetemi doktori címét 1993-ban, PhD fokozatát 2005-ben kapta.

Szakmai életútja a gépjárműiparhoz köthető. Korábbi munkahelyein dolgozott fejlesztőmérnökként, főkonstruktőrként, műszaki főmérnökként. 1992 óta a Tornádó International Kft. tulajdonosa és ügyvezetője.

Szakmai érdeklődése, kutatási területe, cégének profilja és tevékenysége is a különleges járművek fejlesztésére, speciális feladatok ellátására alkalmas eszközök előállítására irányul. Több évtizedes munkája eredményeként különleges közúti és vasúti járművek, valamint felépítmények találhatók az egész országban. Saját fejlesztésű műszaki alkotásainak száma eléri a 100-at, sőt 1 használati mintaoltalom is kötődik a nevéhez.

Csongrád megye iparfejlesztése iránti elkötelezettsége, a megyei vállalkozások képviselőjének felvállalása 1994 óta a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamarához köti. 2004-től kamaránk Ipari Tagozatának elnöke.

Elkötelezettsége a jövő nemzedék képzésében is megnyilvánul. Tanít a Szegedi Tudományegyetem Mérnöki Karán, 2012-től tudományos főmunkatárs. Szívégye a mérnökhallgatók minél inkább gyakorlati alapokra épülő oktatása. Vallja, hogy a képzés kezdeti szakaszától lehetőséget kell biztosítani a hallgatóknak a kreatív körülmények

közötti, munkahelyi szocializációra, ezért a duális felsőoktatási szakképzés feltétlen támogatója.

2012 óta a kamara által elnökölt Csongrád Megyei Fejlesztési és Képzési Bizottság elnöke. Következésképpen képviseli, hogy az automatizálás, a robotika, elektronika fontos hívószavak. Ezekre pedig az oktatásnak, a gazdaságnak, a vállalkozásoknak, a munkaadóknak és a munkavállalóknak egyaránt fel kell készülnie. Ebben a közös munkában elkötelezetten vállalja a koordináló szerepet.

A szakképzés fejlesztéséért és a megyei ipari vállalkozásokért végzett áldozatos tevékenységéért Dr. Kőkuti Attila a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Emlékplakettjét kapja Dr. Parragh László elnök úrtól.

Tagozati díjak átadása

Martonosi János: Megkéri az alelnök urakat, alelnök asszonyt, Bacsa Pál elnökségi tag urat és elnök urakat, hogy fáradjanak ki a díjátadáshoz.

Átadási sorrend:

- *Iparért Díj*
- *Kereskedelemért Díj*
- *Szolgáltatásért Díj*
- *Kézművességért Díj*

Ez az elismerés évente egy alkalommal annak a személynek vagy vállalkozásnak adományozható, aki, vagy amely a gazdasági, kamarai és/vagy a közéleti munkában, ágazatában a megelőző években kiemelkedő teljesítményt nyújtott, emellett etikailag is példakép.

Tevékenysége tagozata és a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara ismertségét, elismertségét jelentősen növelte.

Néhány szó az idei díj, a pereckulacs alkotójáról, Ambrus Sándorról. Ambrus Sándor a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöki aranyérmese. Nép iparművészként tízszer érdemelte ki a "Magyar Kézműves Remek" díjat. Az 1960-as és '70-es években végigjárta a fazekasság minden lépcsőfokát. Dolgozott a hódmezővásárhelyi Agyagipari Szövetkezetben és a Majolikagyárban. Később fővárosi iparművészeknél vállalt munkát. 1989-ben alakította ki saját műhelyét, azóta önállóan dolgozik.

Stílusát a XIX. század népi kerámia formái és díszítménykincseiből alakította ki. Munkái a fehér alapon kobaltkék mázat használó csúcsi mesterek hagyományos forma és színvilágát őrzik. Kiállítótermét Hódmezővásárhely központjában lévő családi házában alakította ki. A látogatóknak bemutató korongozást tart, és megismerteti velük a helyi fazekasság történetét is.

Először az Iparért díj kerül átadásra:

Iparért Díj – A díjat kapja: a Váll-Ker Kft. ügyvezetője Tóth István. a díjat átadja: Dr. Kőkuti Attila.

A Váll-Ker Kft-t alapító és azóta is vezető Tóth István 1946-ban Kübekházán született. Vas- és Fémipari Szövetkezetnél kezdte karrierjét.

A rendszerváltás után, 1992-ben alapította társaival a kandallógyártással foglalkozó Váll-Ker Kft-t. A cég 2017-re Európa egyik vezető kandallógyártója lett. A beszállító cégekkel, vállalkozásokkal együtt több mint 600 család megélhetését segítik.

A magyar tulajdonban álló vállalkozás fő tevékenysége a fatüzelésű fémkandallók, tűzterek és központi fűtéses kandallók gyártása. Sőt a cég saját tervezésű grillkészüléket, kemencét is gyárt, értékesít. A tavaly előállított 30 ezer termékük túlnyomó részét exportálták, főbb piacuk Németország, Dánia és Anglia.

Kamaránk aktív tagjaként a Váll-Ker Kft. Makó városában az elsők között kapcsolódott be a duális és gyakorlati képzésbe.

Szívügyének tekinti a makói térség gazdaságának fejlesztését, a vállalkozások összefogását. Makó város gazdasági és vállalkozói életének fellendítését elősegítő, sokoldalú vezetői és támogatói tevékenységéért kapta meg korábban a Magyar Érdemrend Tisztikeresztjét. Tóth István egyben a Vállalkozók Szövetségének elnöke is. A szervezet kamaránk makói térségi szervezetével közösen képviseli a helyi vállalkozók érdekeit.

Az ipari területen végzett több évtizedes kiemelkedő szakmai munkájáért, és Makó térség gazdaságának fellendítéséért végzett áldozatos tevékenységéért az Ipari Tagozat díját Tóth István kapja.

Kereskedelemért Díj – A díjat kapja: Csiszár István, a díjat átadja: Bacsza Pál elnökségi tag.

Csiszár István több mint 55 éve vendéglátós. A Hansági Ferenc tanítványaként szerezte meg a szakács képesítést, a 60-as években a Hági Étteremben kezdett dolgozni, 1978-ban mesterszakács minősítést szerzett. 1993-ban alapította meg a Csiszár Mesterszakács Bt-t majd 1998-ban a Kft-t.

A 90-es években nyitotta meg Domaszéken Rózsakert vendéglőjét, majd 2012-ben 18 szobás vendégházzal bővítette cége szolgáltatását. Vállalkozásában folyamatos tudásbővítésre, maga és munkatársai folyamatos képzésére törekszik. Szakmai tudásának elismeréseként több nemzetközi gasztronómiai versenyen is részt vett Európa-szerte.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamarának 1998 óta tagja. A kamarai munkában elsősorban a szakképzési területen vesz részt. Több mint 80 tanuló készült fel vállalkozásában a gyakorlati vizsgákra. A szakképzési feladatokban emellett mestervizsga elnökként is részt vesz.

A vendéglátásban végzett több évtizedes kiemelkedő szakmai munkájáért és a szakács tanulók gyakorlati képzésében végzett áldozatos tevékenységéért a Kereskedelmi Tagozat díját Csiszár István kapja.

Szolgáltatásért Díj – A díjat kapja: a Frame Kft. – a díjat átadja: Pataki Andrea alelnök asszony. A díjat Fekete Erika számviteli vezető veszi át a vállalkozás nevében.

A FRAME Könyvelő és Adótanácsadó Iroda 1991-ben azzal a céllal alakult, hogy könyvelési és jogi területen teljeskörűen tudja a gazdálkodó szervezetek tevékenységét támogatni. Mára nevük egyet jelent a szakszerűséggel és a biztonsággal.

A cégek és az egyéni vállalkozások hosszú távú partnerre találnak a FRAME Kft-ben. Ügyfeleik elmondása szerint tevékenységüket magas szintű szaktudás, precizitás, stabilitás, vállalkozás és emberközpontúság jellemzi. Tevékenységüket nemzetközi könyvvizsgáló cégek is elismerik.

A vállalkozás alakulása óta önkéntes tagja a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamarának. 2012 óta a kamarai tanácsadói hálózat szakértői között is megtalálhatóak a FRAME Kft. munkatársai, akik több témakörben is segítik a hozzájuk fordulókat. Kamaránkkal való együttműködésüket a gyorsaság és segítőkészség jellemzi, a hálózat munkáját aktívan támogatják.

A szolgáltatási területen végzett több évtizedes kiemelkedő szakmai munkájáért, és a kamara Tanácsadó Hálózatának tagjaként nyújtott támogató tevékenységéért a Szolgáltatási Tagozat díját a Frame Kft. kapja.

Kézművességért Díj – A díjat kapja: Ribizsár Péter gépjárműjavító mester – a díjat átadja: Török László

Ribizsár Péter a Csonka János Műszaki Szakközépiskolában végzett autószerelőként és 1968 óta gépjárműjavító kispárosként önálló vállalkozó, 50 év után jelenleg is aktívan tevékenykedik.

A szegedi közéletben és vállalkozói érdekképviseletben öt évtizede aktívan részt vesz. Az autószerelő mestervizsgát 20 évesen tette le, majd 1974-ben Ipar Kiváló Mestere címet kapott.

Kamaránk tagja a kezdetektől fogva, jelenleg osztályelnökségi tag.

A Nemzetközi Szent György Lovagrend országos elnökségének tagja. A Szegedi Ipartestületnek 1968 óta tagja, jelenleg a szervezet elnöke. Emellett 1998 óta a Csongrád megyei VOSZ tagja is.

Szakmai munkásságával több elismerést is elnyert. Egyebek mellett 1993-ban Aranykoszorús Mester címet kapott, majd 2000-ben az év vállalkozója lett, hat évvel ezelőtt pedig a Nemzetgazdasági Minisztérium Magyar Gazdaságért Díjjal tüntette ki.

A kézműipari területen végzett több évtizedes kiemelkedő szakmai munkájáért a Kézműipari Tagozat díját Ribizsár Péter kapja.

Elnöki elismerő oklevél

Tóth József több évtizedes eredményes működésért, a cégvezetés élén történő generációváltás menedzselésében példamutató részvételért veheti át a Kamara elismerő oklevelét.

Jóhárt Miklós, a Korner Kft. ügyvezetője, a Magyar-Szerb Kereskedelmi és Iparkamara alapítása óta ügyvezető alelnöke részesül még több évtizedes kamarai munkáért elismerő oklevélben, de a küldöttgyűlésen nem tudott megjelenni, így később kapja meg az ismerést.

SZKTV, OSZTV díjazottjai

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 2018-ban ismételten megrendezte a Szakma Kiváló Tanulója Versenyt (SZKTV), valamint az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyt (OSZTV).

Ezek országos döntőjére, a „XI. Szakma Sztár Fesztivál”-ra 2018. április 23-25. között Budapesten, a Hungexpo Vásárközpontban került sor.

Megyénekből induló tanulók közül két fő első helyezést, egy fő második, három fő harmadik és 1 fő ötödik helyezést ért el.

Martonosi János: Felkéri Nemesi Pál urat, a Kamara elnökét, Dr. Kőkuti Attila urat, a Megyei Fejlesztési és Képzési Bizottság elnökét és Dr. Parragh László urat, az MKIK elnökét, hogy fáradjanak ki a díjátadásra.

Az SZKTV és az OSZTV 2018-as döntőjén résztvevők oklevélben és tárgyjutalomban részesülnek.

Automatikai technikus szakmában Kis László 1. helyezést ért el az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen.

A Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen automatikai technikus szakmában első helyezést ért el Kis László, a Szegedi SZC Déri Miksa Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájának tanulója.

Felkészítő tanára iskolájában Lengyel János és Szemenyei Béla volt, gyakorlati képzőhelye a Szegedi Szakképzési Centrum volt.

Automatikai technikus szakmában Csikós András 3. helyezést ért el az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen.

A Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen automatikai technikus szakmában harmadik helyezést ért el Csikós András, a Szegedi Szakképzési Centrum Déri Miksa Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája tanulója. Felkészítő tanára Vida Gellért és Szemenyei Béla volt, gyakorlati képzőhelye a Szegedi Szakképzési Centrum.

Mechatronikai technikus szakmában Farkas Benjámín 3. helyezést ért el az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen.

Az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen mechatronikai technikus szakmában harmadik helyezést ért el Farkas Benjámín, a Szegedi Szakképzési Centrum Déri Miksa Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájának tanulója. Felkészítő tanára az iskolában Szemenyei Béla volt, gyakorlati képzőhelye a Szegedi Közlekedési Kft., itt oktatója Beretka József.

Kereskedő szakmában Luncz Lili 1. helyezést ért el a Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen.

Az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen kereskedő szakmában első helyezést ért el Luncz Lili, a makói Hódmezővásárhelyi Szakképzési Centrum Návay Lajos Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma tanulója.

Felkészítő tanára iskolájában Lovász Edit és Risch Ilona volt, gyakorlati képzőhelyén Fórisné Bódi Mónika volt a SPAR Magyarország Kft-nél.

Kozmetikus szakmában Bús Kitty 2. helyezést ért el Szakma Kiváló Tanulója Versenyen.

A Szakma Kiváló Tanulója Versenyen kozmetikus szakmában második helyezést ért el Bús Kitty, a Szegedi Szakképzési Centrum Móravárosi Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája tanulója.

Felkészítő tanára iskolájában Dr. Simoncsics Jánosné és Jovanné Császár Edit volt, gyakorlati képzőhelye Dr. Katonáné Dunai Erikánál volt.

Hegesztő szakmában Krizsán Péter Zoltán 3. helyezést ért el a Szakma Kiváló Tanulója Versenyen.

A Szakmai Kiváló Tanulója Versenyen Hegesztő szakmában harmadik helyezést ért el Krizsán Péter Zoltán, a Szegedi Szakképzési Centrum Móravárosi Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája tanulója.

Felkészítő tanára Dávid Attila, Rózsa János és Vetró István volt. Gyakorlati képzőhelye a CH-Industries Zrt, itt oktatója Tancsik Ferenc volt.

Ács szakmában Fövényes Anikó 5. helyezést ért el a Szakma Kiváló Tanulója Versenyen.

A Szakmai Kiváló Tanulója Versenyen Ács szakmában ötödik helyezést ért el Fövényes Anikó, a Szegedi Szakképzési Centrum Móravárosi Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája tanulója.

Felkészítő tanára Papp Imre volt. Gyakorlati képzőhelye a Baustudium Kft., itt oktatója Lencse Géza volt.

Nemesi Pál: Javasolja, hogy kezdje meg a küldöttgyűlés a munkát a meghirdetett napirendek szerint. Javaslatot tesz a levezető elnök személyére, Dr. Kőkuti Attilát javasolja. Megkérdezi, hogy van-e más javaslat. Nincs. Szavazásra teszi fel a levezető elnök személyét.

1/2018/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése egyhangú igen szavazással elfogadta a levezető elnök, Dr. Kőkuti Attila személyére tett javaslatot.

Nemesi Pál: átadja a szót Dr. Kőkuti Attila levezető elnöknek.

Dr. Kőkuti Attila: köszöni a lehetőséget, javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezető személyére, Dovál Anikót javasolja, és a jegyzőkönyv-hitelesítők személyére Bobkó Attilát és Dr. Horváth Lajost javasolja.

Kéri a küldötteket, hogy szavazzanak.

2/2018/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése egyhangú igen szavazással elfogadta a jegyzőkönyvvezető (Dovál Anikó) és a jegyzőkönyv-hitelesítők (Bobkó Attila és Dr. Horváth Lajos) személyére tett javaslatot.

Dr. Kőkuti Attila: ismerteti a napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a 2017. évben végzett kamarai munkáról
Előadó: Nemesi Pál elnök
2. Beszámoló a 2017. évi költségvetés teljesítéséről, a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara mérlegbeszámolójának elfogadása
Előadó: Baricz Teréz gazdasági vezető
3. Javaslat a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2018. évi munkatervére
Előterjesztő: Nemesi Pál elnök
4. Javaslat a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2018. évi költségvetésére
Előterjesztő: Baricz Teréz gazdasági vezető
5. Egyebek

A küldöttek postai úton és e-mailes formában kaptak tájékoztatást a küldöttgyűlésről, a napirendi pontokhoz tartozó írásos előterjesztéseket a kamarai honlapon tekinthették meg, tölthették le. Kéri a küldötteket, hogy szavazzanak a napirendi pontokról.

3/2018/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése egyhangú igen szavazással elfogadta az ülés napirendi pontjait.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. napirendi pont

Beszámoló a 2017. évben végzett kamarai munkáról

Dr. Kőkuti Attila: Megkérdezi Nemesi Pált, a CSMKIK elnökét, hogy van-e szóbeli kiegészítése az 1. napirendi ponthoz.

Nemesi Pál: nincs szóbeli kiegészítése az előterjesztéshez.

Dr. Kőkuti Attila: kéri a küldötteket, hogy egyetértésük esetén fogadják el a CSMKIK 2017. évi munkájáról szóló beszámolót.

4/2018/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése az írásos előterjesztéssel egyezően elfogadta a CSMKIK 2017. évi munkájáról szóló beszámolót.

2. napirendi pont

Beszámoló a 2017. évi költségvetés teljesítéséről, a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara mérlegbeszámolójának elfogadása

Dr. Kőkuti Attila: Megkérdezi Baricz Teréz gazdasági vezetőt, hogy van-e szóbeli kiegészítés a 2. napirendi ponthoz.

Baricz Teréz: nincs szóbeli kiegészítése az írásos előterjesztéshez.

Dr. Kőkuti Attila: Felkéri Angyal Lajos könyvvizsgálót, hogy tegye meg szóbeli kiegészítését.

Angyal Lajos: elvégezte a CSMKIK 2017. évi egyszerűsített éves beszámolójának könyvvizsgálatát, mely egyszerűsített éves beszámoló a 2017. december 31-i fordulónapra készített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 1.146.444 eFt, az adózott eredmény alaptervékenységből 56.503 eFt (nyereség), vállalkozási tevékenységből 518 eFt (nyereség) -, és az ugyanezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a számviteli politika jelentős elemeinek összefoglalását is tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.

Véleménye szerint a mellékelt egyszerűsített éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Kamara 2017. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel összhangban.

Nagy Attila, az Ellenőrző Bizottság tagja: a CSMKIK Ellenőrző Bizottsága megvizsgálta a kamara 2017. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót és elfogadásra javasolja a küldöttgyűlésnek.

Dr. Kőkuti Attila: kéri a küldötteket, hogy egyetértésük esetén fogadják el a CSMKIK 2017. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót.

5/2018/CSMKIK/Kgy.

A CSMKIK Küldöttgyűlése a 2017. évi gazdálkodásról készített beszámolót egyhangú igen szavazással elfogadta, és az annak részét képező 2017. évi egyszerűsített éves beszámolóját – amelynek mérlegében az eszközök és források egyező végösszege 1.146.444. eFt - jóváhagyta.

3. napirendi pont

Javaslat a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2018. évi munkatervére

Dr. Kókuti Attila: Megkérdezi Nemesi Pált, a CSMKIK elnökét, hogy van-e szóbeli kiegészítése az 3. napirendi ponthoz.

Nemesi Pál: nincs szóbeli kiegészítése az írásbeli előterjesztéshez.

Dr. Kókuti Attila: kéri a küldötteket, hogy egyetértésük esetén fogadják el a CSMKIK 2018. évi munkatervét.

6/2018/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése az írásos előterjesztéssel egyezően elfogadta a CSMKIK 2018. évi munkatervét.

4. napirendi pont

Javaslat a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2018. évi költségvetésére

Dr. Kókuti Attila: Megkérdezi Baricz Teréz gazdasági vezetőt, hogy van-e szóbeli kiegészítés a 4. napirendi ponthoz.

Baricz Teréz: nincs szóbeli kiegészítése az írásbeli előterjesztéshez.

Nagy Attila, az Ellenőrző Bizottság tagja: a CSMKIK Ellenőrző Bizottsága megvizsgálta a kamara 2018. évi költségvetési tervét és elfogadásra javasolja a küldöttgyűlésnek.

Dr. Kókuti Attila: kéri a küldötteket, hogy egyetértésük esetén fogadják el a CSMKIK 2018. évi költségvetési tervét.

7/2018/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése az írásos előterjesztéssel egyezően elfogadta a CSMKIK 2018. évi költségvetését.

5. napirendi pont

Egyebek

Dr. Kőkuti Attila: megkérdezi, hogy van-e valakinek, egyéb kérdése, észrevétele.

Nem érkezik kérdés, észrevétel.

Megköszöni a küldöttek munkáját, Bezárja a küldöttgyűlést és meghívja a jelenlévőket a szomszédos teremben lévő fogadásra.

Kmf.



Dovál Anikó

jegyzőkönyvvezető



Bobkó Attila

jegyzőkönyv hitelesítő



Dr. Horváth Lajos

jegyzőkönyv hitelesítő

